

《新加坡佛友亲自得到文殊菩萨入梦开示的感应》2019/4/6.

我本身是一名在新加坡修持佛顶尊胜陀罗尼几乎有七年的佛友，而我本以为如果修的有成就，必会感召尊胜佛母入梦给我印证授记。今天早上我在梦中梦见文殊菩萨，文殊菩萨瞬间在眉心放射出金色和白色的毫光，紫红色的莲花顿时四处生起，其形色犹如琉璃和水晶一样殊胜，即便一望已经心生欢喜，人间的千万珠宝中，连钻石也无法与其相比！而文殊菩萨面带慈祥佛容，四处的紫红色莲花绽放出无比清香和清幽的檀香味。我在梦中心生好奇，因为自己不是专修文殊菩萨法门，为什么能感召文殊菩萨来入梦中？在梦中文殊菩萨说：

佛顶尊胜陀罗尼本来就是与我有缘的经文，而经典也明确记载当年是我吩咐僧人佛陀波利把此经文带入中土，自然是与我有深厚的因缘。如今圣妙香医菩萨法门也是与我文殊菩萨极为有缘的，因为圣妙香医菩萨是阿閦如来妙喜世界的大菩萨。在过去世不可说劫，我是受命于阿閦如来，应许了“转化爱欲烦恼为菩提”的誓愿，化现为这一尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī*；人间由我的形象化现为“大威德金刚”降魔修法的本尊则是到处可见，而这一尊授记于阿閦如来的大怀爱本尊却是因为机缘未到，而沉寂了几百年。因此大多数修道者除非具有大善根、大福报，否则极少会知道有这一本尊的化现和名号。

而如今机缘到了，为了扶持和顺应妙喜世界的妙香医菩萨入世和成佛之道，因此阿閦如来也允许此本尊化现人间。此尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 本尊可以堪称无比殊胜的伏藏，如我之前说过，极少修行人会知道此本尊的存在，若非福报和智慧深厚者是难以得闻我的佛号以及本尊的名号。加上如今佛教中以怀爱本尊最著名的是爱染明王和咕噜咕咧佛母，而世人若有怀爱之求，多数是求之两大本尊，试问若有人得知 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 是专职怀爱功德的大本尊，尤其是由佛教的两大本尊阿閦如来和文殊菩萨的化现，出师有名，却为何无人得知？乃至修持？这是因为这个本尊法的伏藏尚且未到，要等到机缘成熟的缘故！如今因缘际会，阿閦如来授命弟子圣妙香医菩萨将此伏藏开示出来。

而你也仔细听好，这个陀罗尼入世以来，虽然大家那时候未知此陀罗尼便是我文殊菩萨为本尊，而即使是质疑、甚至毁佛的愚昧众生，也亲口承认这陀罗尼即使来历不明，功德却是不可思议的快速，有无比灵验的殊胜感应。这是我这尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 本来就是由阿閦如来加持而化现的大本尊法。为顺应因缘，这一尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 是为圣妙香医菩萨法门的圣教护法，护持此法门的大护法！

此本尊是殊胜不可思议具有【息、增、怀、诛】的无上殊胜大本尊。

	本尊法	功德	Vajra-anāṅga Mañjuśrī 具有的加持:
1	文殊菩萨	1. 增益 2. 息灾	众所皆知，文殊菩萨本是【增益、息灾】的大本尊，文殊菩萨的功德如海量繁星，凡是有识之士的修行者，必然得知文殊菩萨在增益和息灾法中功德是最殊胜的。
2	印度爱神	3. 怀爱	此印度爱神在婆罗门本就是最尊崇专职【怀爱】的大本尊，堪称是婆罗门教中的怀爱大本尊，绝对是殊胜最上的法门。
3	阿閦如来	4. 诛灭	而所有本尊法中，唯独释迦牟尼佛说，若有一尊佛是万魔之军都不可能扰乱的，那必定就是阿閦如来。所有修行者都知道阿閦如来本来就是降魔第一的大本尊，因此堪称【诛灭】第一。

1. <http://www.virtualvinodh.com/wp/vajra-ananga-manjushri-the-buddhist-kamadeva/>

2. https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=gROt1BX8Of&sig=blpoxrfgqNO3_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra&f=false

3. <https://www.wisdomlib.org/buddhism/book/the-indian-buddhist-iconography/d/doc242531.html>

4. <https://www.wisdomlib.org/definition/madana#buddhism>